

# “我愿在爱心之路上一路前行”

## ——朱壮英的慈善情怀

本报通讯员 叶贵 本报记者 袁刚 徐心俊

冬日的暖阳洒满江洲大地，扬中仪禾河豚馆总经理朱壮英像往常一样在办公室登录QQ。时令已到了小雪，一个熟悉的头像闪动起来。朱壮英点开一看，一句来自四川的问候显得格外亲切：阿姨，天冷了，祝您在遥远的扬中一切安好！

朱壮英的思绪一下子回到了20年前她捐助的这名四川学生身上。当时，这名学生上高一，家境不好，母亲生病，弟弟尚小，加之父母关系紧张。朱壮英知道情况后决定资助这名高中生，从第一学期的1000元，到考上大学后每年4000元，朱壮英持续七年

资助直至他大学毕业。就从那时开始，在朱壮英的心中悄悄种下了一颗慈善的种子，并开始在她心里生根发芽，上演了一段段温暖人心的故事。

2009年深秋的一天，扬中网友义工团资深志愿者徐红兵跟朱壮英讲了岳西贫困儿童衣食住行的困境，表示正在发动大家捐款捐物。朱壮英立即响应，个人拿出数千元，并发动身边好友捐资，共捐助学习用品等价值万余元。

去年5月，一份来自网上的求助信在扬中传开，家住当地新坝镇公信村的孙宇航被诊断为“左肋骨上段及平台病变、恶性

骨肉瘤”。突如其来的噩耗让这个花季少年一家人手足无措：没有积蓄，当时住院看病的钱也是跟左邻右舍和亲戚朋友东拼西凑而来。朱壮英得悉后，通过微信发动身边同学朋友募捐，很快凑到了8000多元。当朱壮英与资助网友王春梅一起来到孙宇航家中，看到破旧不堪的房屋时十分感慨，提议把孙家重新修整一下。此后她会同义工团多次发动募捐，善款累计达数万，但让朱壮英感到遗憾的是，孙宇航的生命最后没能延续，这位病友家的装修也因各种原因未能如愿。从捐助高中生，到资助岳西

小学生，朱壮英的公益之举一直持续着，只要有需要帮助的人，她总会献上爱心。实际上，朱壮英的仪禾河豚馆规模并不大，收入也不丰厚，但她有一份发自内心的大爱情怀。如今，扬中的爱心人士大多喜欢与朱壮英沟通交流，仪禾河豚馆也成了当地不少慈善组织的爱心基地，成了爱心信息的发布之地。对网友而言，朱壮英是一位乐善好施的慈善人物，真切感人。对朱壮英而言，闲下来看看资助对象发来的照片或者听听他们的一声问候，也十分享受。她说：“我愿意在这条爱心之路上一路前行。”

### 国土局开展耕地质量等级调查评价与监测工作

本报讯 为了合理利用土地资源、保护和提升耕地质量、完善土地等级体系，近日，扬中市国土资源局开展了耕地质量等级调查评价与监测工作。

国土局高度重视此项工作，第一时间成立由土地利用科牵头，各乡镇国土所(分局)共同参与的工作组。现阶段工作组正进行外业数据采集，全力以赴，保证此项工作有条不紊地推进。(耿淑昭)

### 西来桥镇举行邮轮经济发展研讨会

本报讯 日前，由上海佳豪集团发起的“大数据推动西来桥邮轮经济发展研讨会”举行，来自全国各地的专家学者、西来桥镇及相关部门负责人40余人参加了研讨会。

研讨会围绕如何利用大数据资源在西来桥镇设立邮轮泊点，以推动区域文化旅游经济的发展进行了交流和探讨。今年，西来桥镇创新招商思维，以文化为媒，通过举办“火红的岸线”油画展、国家舞龙锦标赛等形式，广邀海内外客商齐聚西来桥，将艺术、岸线、产业三大元素有机融合，进一步推介西来桥镇岸线资源，实现招商工作新突破。

副市长于德祥出席发展研讨会。(陆昌明 许剑)

### 一园开展“亮身份 树形象当先锋”活动

本报讯 为进一步增强党员意识，全面深化“两学一做”学习教育，扬中第一幼儿园在全体党员和预备党员中开展了“亮身份、树形象、当先锋”活动。

党徽在胸，责任在肩，一园要求，党徽亮出的是身份，更是责任，今后在工作中要时刻佩戴党徽，树形象、作表率，起先锋模范作用。党员们也纷纷表示：在践行承诺中要积极做表率，争做“四有”合格党员，不断把学校“两学一做”学习教育引向深入、落到实处，进一步加强党风廉政建设，为幼儿园的发展作出自己的贡献。(施杰文)

### 八桥幼儿园开展防踩踏安全教育

本报讯 “如果你陷入拥挤人群，可手握拳，右手握住左手手腕，双肘与双肩平行，放在胸前，肘部能够保护自己不被挤压，给心肺留出呼吸空间。如果发现前面有人突然摔倒时，你要马上停下脚步，同时大声呼救，告知后面的人不要向前靠近……”这是扬中市八桥镇中心幼儿园日前开展的“遭遇踩踏该如何自救”安全教育场景中的一幕。

八桥幼儿园根据孩子的年龄特点采用讲故事、看视频、看图片资料、防踩踏动作演练等多种方式和途径，对孩子进行防踩踏安全教育，让孩子充分认识发生拥挤踩踏事故的主要原因和严重后果，以及在平时的生活中应该怎样避免踩踏事故的发生，从而提高孩子的安全意识，掌握防范措施，严防类似事件发生。

据悉，该幼儿园下一阶段将陆续开展不同形式的安全教育活动，丰富孩子们的知识，提高孩子们的安全意识，增强幼儿自我保护的能力，并通过校讯通、微量公众平台与家长进行沟通，引导家长尽量不要带孩子去人流密集的地方，以免发生意外。(张爱萍)

### 商城志愿服务队获“优秀志愿服务组织”称号

本报讯 近日，扬中供销社扬中商城志愿服务队荣获“2017年度扬中市优秀志愿服务组织”。

扬中商城志愿服务队自成立以来，秉承“奉献爱心、服务社会、帮助他人、完善自我”的光荣传统，发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，积极开展社会实践活动，发挥先锋模范作用。2006年以来，他们累计公益活动达500多次，活动涉及助学、社区、敬老、助残、扶贫、儿童、环保、义卖义卖、交通协理、志愿礼仪等多方面内容，起到了良好的示范带动作用。(徐璐)

### 扬中掀起学习贯彻十九大精神热潮

#### 审计局深入学习贯彻十九大精神

本报讯 近日，扬中市审计局组织全局人员，上了“奋进新时代，开启新征程——学习贯彻党的十九大精神”专题党课。

党课从深刻认识的十九大的历史地位和重大意义，准确把握党的十九大主要内容和精神实质，学习宣传党的十九大精神，不断提升审计工作

水平三个方面进行了深入阐释。结合十九大报告中对审计监督提出的两点要求，该局进一步明确今后审计工作的思路方向，要求全局同志结合“做合格审计人大讨论”活动和“亮身份、树形象、作表率”活动，做到先学一步、学深一层；在业务工作方面，要不折不扣贯彻落实十九大作出的战略部署，以扎实的决策部署在基层民政系统落地生根、开花结果。(方超)

#### 民政局举办十九大专题讲座

本报讯 日前，扬中市民政局举办党的十九大专题讲座，特别邀请市委党校原校长郑宇进行十九大精神的宣讲，全局干部职工在会场聆听宣讲。

报告会内容重点突出、脉络清晰，有效帮助干部职工准确理解和全面把握党的十九大精神，解决了“学什么”“怎么学”的问题。

民政局还就深入学习贯彻十九大精神提出要求：在学习方面，党员干部要发挥示范带头作用，带头学、带头讲，做到先学一步、学深一层；在业务工作方面，要不折不扣贯彻落实十九大作出的战略部署，以扎实的决策部署在基层民政系统落地生根、开花结果。(方超)



日前，为学习贯彻党的十九大报告精神，同德村邀请市委党校老师为村广大党员及村干部授课，以图文并茂的形式详细阐述中国特色社会主义新时代的含义以及全面建成小康社会的各项举措，通俗易懂的解读不仅赢得农村党员的点赞，更是让他们内化于心。(徐轩 摄影报道)



近日，八桥镇审计办赴万福村对标准化厂房等工程项目开展竣工决算审计。专业人员在村两委和施工单位相关人员陪同下对施工现场精确测量并记录数据，施工单位对施工技术各环节做出了说明。(陈九文 摄影报道)

### 扬中首条“三检合一”汽车综合检测线“上岗”

本报讯 日前，在位于新坝工业园区，由大航集团和永舟控股集团合作新建的车辆检测新站里，一辆大卡车正在新检测线上进行“体检”。这意味着，新国标进行“体检”。这也就意味着，新国标进行“体检”。这也就意味着，新国标进行“体检”。

在工作人员的引导下，车辆依次通过三个不同检测区域，分别对外观尺寸、油耗、功率、尾气、制动情况、灯光等十多项“体检”项目进行一一过堂。每一个区域检测结束后，相应的“体检”报告的电子档也能及时形成与提交，车辆各项指标是否合格，一目了然。据观察，整个检测过程完成不超过10分钟。

扬中永顺检测站站长刘勇介绍，所谓汽车“三检”，主要是指汽车安全技术检验、汽车排放污染物检验和营运汽车综合性能检验等，此次“三检合一”汽车综合检测新线正式上岗，弥补了原检测线的“短板”，汽车“三检”在这就能全部完成。而且与原相比，设备更齐全、智能，检测更科学，符合国家相关标准的规定。

“机动车安全技术检验新标准GB21861-2014出台后，内容更加严格，新标准的提高和改变也直接导致扬中汽车检测站现有场地设备无法满足检测要求，因此

但凡涉及国标所涉及的年检车型只能去镇江、常州等升级完成的检测站进行年检。”刘勇解释道，虽然异地检测一年一次，但“出去考”的各种不方便也让相关车主怨声载道。“今年以来我就收到这方面的投诉很多，平时和一些货车车主闲聊时，说到检测的不方便都头疼，”“尤其一旦检测不合格，车主还得回修理厂进行维修，再去检测等结果，这样反复来回的成本可不少。”

应主管部门要求以及广大车主的诉求，永顺汽车检测站本着社会效益与经济效益齐头并进的服务宗旨，将服务延伸，这次新检测线的投入使用，不仅是汽车企业便民服务的全面提升，更是企业转型升级的一次大刀阔斧。“新站+新线，布局更合理，技术更先进，结果也更准确，‘体检’结果一经提交，绝无更改的可能，就营运车把关也更加严格，这也为市民的出行安全提供了保障。”

新设备的“上线”不仅保证了营运车辆的综合性能检测，也方便了该市民私家车的车辆行驶年检。刘勇表示，接下来，检测站将根据实际运行情况，对整个检测流程进行进一步梳理和规范，确保每一位车主都能体验到优质的机动车检测服务。(小北)

### 养老护理员职业技能培训举行

本报讯 近日，由扬中市民政局、人社局等部门联合举办的2017年度养老护理员职业技能培训班正式开班。此次培训面向全市各类养老机构的护理人员，全程免费。

据了解，扬中老龄人口比重逐年增加，而全市养老护理员的数量相对缺乏、专业护理能力相对薄弱。为缓解这一矛盾，扬中市自2012年起，每年举办养老护理员职业技能培训班，加强养老护理人才队伍建设，提升养老护理人员专业素养。今年共有81人参加培训，培训内容包括基础理论和职业技能操作两部分，专家系统讲授临床护理知识，学员现场操作体验。学期满后，将组织所有学员进行理论和实践操作两门考试，通过的学员将获得相应的证书。(方超)

### 油坊政协联络委推行“四看”工作法

本报讯 今年以来，油坊镇政协联络委推行“四看”工作法，积极打造“委员连连看、民心印民生”工作品牌，全年共开展各类活动8次。

联合代表“普遍看”。通过列席镇人代会、联合代表一起开展视察、调研等形式，对全镇的中心工作通盘了解，积极发挥参政议政作用。

走进基层站所“深度看”。调研镇国土分局、农业服务中心，邀请村书记、主任参与热议，就企业规范化用地、土地流转、农业执法等热点问题深入开展讨论，既促进了基层站所的工作，又为社情民意找到了素材。

结合民生实事“重点看”。结合创卫工作，政协委员对重点工程、重点路段、重点场所开展视察，督促重点工程在9月底全部结束；对油坊幼儿园新园建设、中心公园改造工程、八位一体长效化管理等都给予了很多意见和建议。

关切经济发展“长远看”。油坊小组的委员绝大多数都是企业界人士，联络委组织企业家参观太阳集团双玻组件机器人车间，走访委员企业希尔达公司等，并就油坊光伏全产业链发展前景、科技人才项目对接、企业转型升级等内容开展深入研讨。(油轩)

### 会龙村开展村民互助基金募捐活动

本报讯 气温骤降寒气逼人，但会龙村村委会会议室内却暖意融融，日前，一场村民互助基金募捐活动正在此热烈举行。募捐活动得到了全体村民和所在村企业的积极响应和大力支持，现场募集基金总额58万余元。

募捐活动中，村民代表及现场群众累计捐款11万余元，村民陈永道个人捐款6万元；40余家企业累计捐款36万余元，环太集团、江苏瑞克分别捐款6万元。扬中慈善总会、油坊镇政府也积极参与了此次募捐活动。

据了解，会龙村于2001年成立了慈善工作站，致力于救助本村范围内困难弱势群体，实施临时救助、危房改造、大病救助、春雷工程、资助困难大学生等救助项目。截至目前，共救助500余户，救助款项达80余万元。当天募捐活动结束后，还现场向12户困难群众发放了救助金。(王婷媛)

### “会龙村慈善”

